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POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE  
 
 
 
 

Komparativní studie materiálu pro rafting, kanoistiku a vodní 

turistiku 

Předkládaná diplomová práce charakteru přehledové studie se zabývá aktuální problematikou 
utřídění materiálu využívaného ve vodáckých disciplínách sportovního i rekreačního 
charakteru. Práce je rozsáhlého charakteru a přináší v ucelené formě komplexní přehled 
aktuálních informacích. Adekvátně zvolená metodologie odpovídá rozsahu i požadavkům 
typu práce a zvolené problematiky. Uspořádání je odpovídajícím způsobem na tři 
kompatibilní části. 

Cíle a úkoly práce, definované v teoretické části, jsou jasně stanoveny prakticky s možným 
dalším využitím v profesní diferenciaci diplomantky. V kapitole metodologie vychází 
diplomantky z širokého spektra zdrojů, ale v některým případech staršího data vydání. Tato 
situace, ale odpovídá současnému stavu řešené problematiky, jelikož technologický pokrok a 
komercializace tohoto typu aktivit je mnohem dynamičtějšího charakteru než teoretická 
podpora odvětví. Komplexnost práce doplňují pasáže se zaměřením na techniku jízdy 
vzhledem k typu plavidla. Základní dvě části jsou nevyváženého charakteru, ale odpovídají 
současnému trendu směrem k širšímu rozpracování praktických částí 

 V referenčním seznamu zdrojů, který je obsáhlého charakteru jasou použity i zahraniční 
zdroje s využitím odkazů internetových. tato záležitost je vzhledem k typu zpracovávaného 
tématu jasným kladem a zviditelňuje snahu diplomantky o zjištění aktuálních informací 
z oboru. 

Praktická část je formována pomocí přehledových tabulek, které uvádějí stěžejní informace 
a uspořádávají velkou variabilitu a množství využívaného materiálu do přehledné a kompaktní 
formy. Vzhledem k neuspořádanosti v běžné praxi šlo jistě o práci, kde autorka prokazuje 
dostatek trpělivost, odborné erudovanosti a schopnosti samostatného řešení problému. tato 
část práce zcela jistě odstojí v praktickou využití i mimo akademickou půdu s odkazy na 
velkou část výzbroje a výstroje vyskytující na českém trhu.  

Formální stránka odpovídá využívané formě zpracování prací studovaného oboru 
(FRÖMEL, 2002). 



Diplomovou práci hodnotím jako velice komplexní a zdařilou. Práci doporučuji k obhajobě. 
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